



平成22年5月19日

各 位

会社名 丸 文 株 式 会 社
 代表者名 代表取締役社長 稲 村 明 彦
 (コード番号 7537 東証第一部)
 問合せ先 専務取締役 岩 元 一 明
 (TEL 03-3639-3010)

(訂正)「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月7日に発表いたしました「平成22年3月期 決算短信」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。訂正を要する箇所および訂正した箇所は_____を付しております。

記

訂正箇所：

P.4 1. 経営成績

(2) 財務状態に関する分析

連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

当連結会計年度における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、売上債権の増加、長期借入れによる収入の減少等の支出要因があったものの、たな卸資産の増加や短期借入金の純増加額、資金の期首残高の増加等により、前連結会計年度末に比べ4,535百万円増加(同22.6%増)し、当連結会計年度末には24,607百万円となりました。

【訂正後】

当連結会計年度における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、売上債権の増加、長期借入れによる収入の減少等の支出要因があったものの、たな卸資産の減少や短期借入金の純増加額、資金の期首残高の増加等により、前連結会計年度末に比べ4,535百万円増加(前年同期22.6%増)し、当連結会計年度末には24,607百万円となりました。

P.27

3. 配当に関する事項

(2) 基準日が当期に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌期となるもの

【訂正前】

(決議)	株式の種類	配当金の総額 (百万円)	配当の原資	1株当たり 配当額 (円)	基準日	効力発生日
平成22年6月27日 定時株主総会	普通株式	130	利益剰余金	5	平成22年3月31日	平成22年6月30日

【訂正後】

(決議)	株式の種類	配当金の総額 (百万円)	配当の原資	1株当たり 配当額 (円)	基準日	効力発生日
平成22年6月29日 定時株主総会	普通株式	130	利益剰余金	5	平成22年3月31日	平成22年6月30日

以 上